

Nova većina u Skupštini Crne Gore planira da pokrene parlamentarnu istragu o sumnjivom milionskom poslu – gradnji vetroelektrane na brdu Možura, između Bara i Ulcinja. To je saopšteno iz tri vladajuće koalicije nakon što je dnevni list Dan objavio ispovest španskog preduzetnika Karlesa Palou Kola, jednog od aktera te afere.

Radi se o poslu koji je pod istragom crnogorskog Specijalnog državnog tužilaštva (SDT), evropske policijske službe Europol i policijskih organa države Malte u okviru istrage o koruptivnim šemama i ubistvu malteške istraživačke novinarkе Dafne Karuane Galicije. Kol je, između ostalog, saopštio da je španska kompanija Fersa Energias Renovables trebalo da isplati četiri miliona evra sadašnjem direktoru Crnogorskog fonda za stambenu solidarnu izgradnju (CFSSI) Danilu Popoviću u okviru posla oko gradnje vetroelektrane Možura iako on nije bio u tom poslu. Istakao je da ne zna kome je, da li i kako Popović trebalo da odnese novac, „ali je očigledno da je Fersa delovala izvan zakona, radeći protiv svojih deoničara, slobodnog tržišta i svih zvaničnih regulatornih institucija i Španije i Crne Gore, kao i da je za tako nešto bilo apsolutno neophodno sudelovanje i/ili saradnja sa ljudima u državnom vrhu Crne Gore“.

Na osnovu zvaničnih podataka crnogorskih državnih organa može se zaključiti da su o ključnim pitanjima vezanim za projekat Možura odlučivali tadašnji premijer Milo Đukanović, koji je danas predsednik države, i tadašnji ministar održivog razvoja i turizma Branimir Gvozdrenović. Funkcioner Građanskog pokreta URA Zoran Mikić saopštio je da će ta partija da traži parlamentarnu istragu o aferi Možura.

„Tražićemo i reakciju novog tužilaštva. Tu su stvari jasne jer papiri postoje i mi ih imamo“, kazao je Mikić.

I iz Prave Crne Gore su saopštili da predmet Možura treba da bude na listi prioriteta nove vlasti.

„Projekat Možura je u prethodnom periodu otvorio i više nego osnovane sumnje da je državni vrh upleten u korupciju, koja je na Malti rezultirala i ubistvom novinarkе.

Razrešenje tog slučaja nova vlast mora da ima na svojoj listi prioriteta, tako da prema tome moramo da se odnesemo na pravi način“, rekao je Marko Milačić, poslanik i čelnik Prave Crne Gore.

Iz koalicije „Mir je naša nacija“ je Danu saopšteno da će podržati inicijativu kolega o parlamentarnoj istrazi o projektu Možura.

Izvor: dan.co.me